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(1) (o) Eoww z1, ..., Tp, dtaviopata evide tou K-Siavuopatixol yopou V. Aci&te
OTL TAL T1, ..., Ty, €VOL YPOUUIXS EEPTIUEVL OV X0 UOVO OV EVal amtd oUTdL
unopel v Ypaptel cav Ypouux6g cUVBLICUOS TwY UToNO(TwY.

(8) Eow X, Y Savuopatixol ydpol xou {1, ..., Tn } Bdon ou X. Oewpolue
v yeauux ouvdptnon L : X — Y. Opllouye 1o y1,...,yn € Y ooty
y; = L(z;). Aei&te 6n av n L elvar 1-1 téte 1 Y1, ..., Y €lvor ypouuixd
aveZdptnra. EEnyrote T umopel va supBel av 1 L dev elvon 1-1, Sivovtag
XATAANAO ToRAdELY AL

(2) Oewpolye tov yweo E twv moluwviuwy Boduod wxpdtepou 1 (cou tou 3.
No deffete 6Tt o moAvGVLPa {1, z, 2%, 23} anoteholy Bdorn tou E. Ttny
ouvéyeia va del€ete dtL 1) ouvdptnon L : E — E, 1 onola otéhvel 10 f oty
TAPdYwYo TOL elvon Ypouuix cuvdptnon. No ypddete tov mivoxa g we
Tpog TNV Topamdve Bdor va utohoyioete yia Bdon yia Tov Tuprvar xan TNV
eédva TN,

(3) Eotww n x n ivoxac A, o onoloc ypdgetor otny popeh A = QBQ ™!, énou Q
avtiotpéduoc n X n ivaxac. No exgpdoete Tic duvdueic Tov A cuvapTAoEL
TV duvduewy tou B.

(4) No unohoyioete toug 2 X 2 wivoxee A tétoloug Bote

AB = BA,

yiw Ghoug Toug 2 X 2 mivaxee B.
(5) Alvetou o wivoxog

1 2 01
A=10 1 1 0
1 2 01

o omolog opilel ypopuixh anexévion and 10 R* oto R®. Na xataoxevaotel
plo Bdom yior Tov TUpVaL Xou THY ELXGOVAL TN TTHEATEVE YROUUXTC AmEXOVIONG.
No Yewprioete TV Ypaupxh amexdvion amd tov R otov R nou oplleton améd
TOV AVAoTEOQO Tivaxa ol Vo UTOAOYIoETE Yial BAom Yiol TOY TUPHYAL Xl TNV
EOVAL AUTAC.

Kok emtuylo



